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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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3 Canadiana pine buffet and hutch.
$150 - $250

1 

Lot # 4
4 Silk "Tee of Life" rug, approximately 4' x 6'.

$400 - $600

8 Henriot Quimper dinner plates.

2 

5 Antique side chair.
$10 - $20

Lot of Doulton Lambeth pitchers, etc.

6 Small Barley twist footstool.
$20 - $40

$40 - $60

7 Oil painting signed P.H.Taylor 1933, "Cottage
Scene".

$15 - $30

$50 - $100

Lot # 3

12 3 Apostle brass bells.
$10 - $15

Sternan & Co. brass kettle on stand.

13 Antique painted glass vases and urn.
$15 - $25

$15 - $25

14 Victorian carved oak sideboard.
$50 - $100

$15 - $30

15 Asian rug, approximately 6'2" x 9'5".
$100 - $150

10 Pair of antique blown and cut crystal decanters
with gilt rims, 12 1/4".

16 Set of four engravings of "The Four Seasons".
$15 - $30

$30 - $50

17 Pair of cane back oak hall chairs.
$10 - $20

8 

18 Ltd. print 12/18 signed F.Jorgenson, 22" x 16",
"Modern Forms".

$30 - $50

11 Kerosene "cape cod" fire torch.

19 6 framed pot lids in frames.
$50 - $75

$10 - $15

20 Eight Booths china soup bowls and par. of
Staffordshire plates, etc. (11)

$20 - $40

Watercolour signed W.Chate, "Mountain Church".

9 

$250 - $500

Lot # 247

Lot # 248
248 Elm and Zelkova Jang Yi dynasty chest.

$150 - $250

247 19th century French boulle shaped top centre
table with glass top.



$100 - $150

$150 - $250

Lot # 240
240 Imari porcelain umbrella stand, 23 1/2".

$200 - $400

238 

241 Victorian adjustable brass fire curb.
$50 - $75

Antique pair of painted iron Lion entry figures
with scrapers.

Lot # 239

242 Brass and crystal converted hanging oil lamp.
$50 - $100

239 Elm joint stool.
244 Worcester porcelain Grotesque Stork ewer, 12"

in height, (damaged lace).
$200 - $400

$50 - $75

245 Victorian burr walnut tea caddy.
$50 - $100

243 

Lot # 246
246 Asian carpet, approximately 5'10" x 8'6".

$200 - $400

Painted glass vase.

Lot # 244

Lot # 21

22 Pair of oil on canvases, "Country Roads".
$25 - $50

21 Arts & Crafts oak display cabinet.

Lot # 23
23 Cut crystal biscuit barrel with plated mounts and

lid, 6".
$75 - $125

$100 - $150

Porcelain fairing - Lovers.

Lot # 25

28 Brass candlestick, brass bowl & incense burner.
$10 - $15

25 

29 Oak magazine rack.
$20 - $40

Plated fruit service for 12 with Mother of Pearl
handles in rosewood canteen.

30 Pair of Victorian mahogany side chairs.
$15 - $30

$75 - $150

31 Asian rug, approximately 4'6" x 7'2".
$50 - $75

$10 - $15

32 Brass coal scuttle.
$15 - $25

26 Set of six French ebony handled knives.

33 Oak fireplace fender.
$15 - $30

$10 - $15

34 Brass jardiniere with interior lining.
$15 - $30

24 

35 Prayer rug, 44" x 28".
$20 - $40

27 Lot of Dutch tiles.

36 Antique brass coal box.
$25 - $50

$20 - $40



Navajo blanket.

42 Victorian style upholstered fireside bench.
$50 - $100

$200 - $300

43 Aran Asian rug, approx. 4' x 6'.
$100 - $150

$25 - $35

44 2 W.E.Welding crockery jugs.
$50 - $75

39 Cottage pine chair.

45 Continental red velvet upholstered display stand.
$40 - $60

$10 - $20

Lot # 46
46 Set of four mallard decoys.

$100 - $150

37 

47 Small upholstered footstool.
$25 - $50

40 Religeous diorama in shadowbox frame.

48 Balooch runner, approximately 3' x 6'4".
$50 - $100

$25 - $50

49 19th century inlaid walnut music box case, 23 3/4"
x 9".

$50 - $100

Victorian copper coal scuttle with scoop.

50 Lot of assorted china including Flo Blue.
$20 - $40

38 

41 

51 Canteen of knives.
$20 - $40

Antique wash basin.
$50 - $75

55 Victorian chaise longue.
$50 - $75

Lot of assorted Antique china plates, bowls and
serving dish.

Lot # 53

56 Watercolour signed A.H.Parker, "Boating on the
Lake".

$20 - $40

53 

57 Middle Eastern brass decorated wooden
jardiniere.

$15 - $25

Set of six Victorian oak dining chairs.

58 Silver plated basket and mirrored stand.
$15 - $30

$75 - $125

59 Edith Lansdowne bird; Jay - 9 3/4" long.
$50 - $75

$20 - $30

60 Chinese lacquered basket, 18 1/2".
$75 - $125

54 Victorian mahogany keywind dining table with
leaves.

61 Georgian mahogany drop leaf dining table.
$75 - $125

$50 - $100

62 Pink button back upholstered parlour chair.
$20 - $40

52 

Lot # 234
234 Chinese polychromed vase, 17 3/4".

$150 - $250

$25 - $50

235 Antique fine quality brass armchair.
$50 - $100

233 Georgian eagle topped convex mirror.

$75 - $125

Lot # 236

Lot # 237
237 Pair of Victorian mahogany barley twist circular

parlour tables.
$150 - $250

236 Antique cloisonne vase with bird and flower
decoration, 10 1/2".



$150 - $250

Lot # 226

Lot # 227
227 Oil on board signed W. Pranke, 12" x 16", "Snow

Scene".
$150 - $200

226 Watercolour signed Heine '94, 9" x 13", "Port
Alberni".

$50 - $100

228 Framed pot lid - "The New Jetty and Pier,
Margate", 5 1/4".

230 Copper figure of a "Halberdier".
$75 - $125

$75 - $125

231 Marble pedestal.
$40 - $60

Lot # 228

Lot # 232
232 Set of four silhouette portraits in excellent

frames, 3 1/2" portraits.
$150 - $250

229 Oil painting signed Nightingale (?), 13 1/2" x 10
1/2", "Monument to Eleanor of Castille".

Oil on board signed indistinctly, "Bridge Scene".
$40 - $60

$200 - $400

69 Watercolour signed Chevalier La Fosse, "Lake
Scene".

$15 - $25

$200 - $300

70 Unsigned oil on canvas, 11 1/2" x 9 1/2",
"Grapes".

$50 - $100

65 Violin in fitted case with 2 bows.

70A Two Antique side chairs.
$15 - $30

$50 - $100

71 Framed porcelain miniature signed U.Lilly.
$20 - $40

63 

72 Antique painted glass lidded jar, 8 8 1/4".
$75 - $100

66 Three Victorian side chairs.

73 Pair of miniature watercolours, "Coastal Scenes".
$15 - $30

74 Lot of assorted antique china including covered
tureens, pitcher and cups.

$20 - $40

Oil on board signed M.Meucii - Firenzi, 8 1/2" x 6",
"Hanging Birds".

75 Silver plated footed salver.
$10 - $15

64 

67 

76 Four early Victorian side plates.
$10 - $15

Oil on canvas signed R.G. Pollock, 24" x 48",
"Winter Landscape".

77 Oil on canvas signed Lyon, 22" x 30", "Passage".
$40 - $60

$75 - $125

Russian Kazak C1900, approximately 9'7" x 4'2".

78 Watercolour signed E.Malcolm 1915, "Crashing
surf".

$20 - $40

68 

Watercolour signed Jese 80, 9 1/2" x 13 1/2",
"Inlet".

84 Victorian mahogany sideboard.
$75 - $125

$30 - $50

85 Oil on canvas signed Albert Schmidt, 18" x 24",
"Sunset in Central Alberta".

$25 - $50

$20 - $30

86 Oil on canvas signed Albert Schmidt, 24" x 30",
"Fishing Boat".

$30 - $60

81 Antique oak spindle back chair.

87 Oil on board signed Poole ?, 12" x 16", "Old
Shed".

$20 - $30

$10 - $20

88 Victorian mahogany side chair.
$10 - $20

79 

89 Strut frame.
$10 - $15

82 Early 19th century tea bowls and saucers.

90 Blue and white Delft vase.
$10 - $15

$10 - $20

91 Portrait miniature signed Dressel, 4 3/4" x 5 1/2",
"Holding Papers".

$30 - $60

Oil painting signed Sr. M. Virginia CSM, "Snow
Scene".

92 Portrait miniature signed Nattier, 4 3/4" x 5 1/2",
"Pink Dress".

$30 - $60

80 

83 

93 Portrait miniature signed Cosway, 4 3/4" x 5 1/2",
"Green Dress".

$30 - $60

Pair of Georgian brass candlesticks.
$20 - $40



$40 - $60

96 Unsigned watercolour . "Mountain Stream".
$10 - $20

94 

Lot # 97
97 Japnese blue & white signed porcelain plate, 14

7/8".
$75 - $125

Oil on canvas unsigned, 18" x 24", "Dutch Coastal
Scene".

Lot # 95

98 Stinkwood fall front bureau.
$25 - $50

95 

99 Framed indenture from the era of Queen Ann.
$25 - $50

Acrylic on canvas signed N. O'Toole, 39 1/2" x 29
1/2", "Evening forest edge".

$100 - $200

Print Napolean Maillart - Judgment of Paris.

Lot # 101

104 Early Victorian mahogany sideboard.
$200 - $400

101 

105 Victorian mahogany Gentleman's and lady's
matching chairs.

$50 - $75

Mashad rug, approximately 8' x 10'9".

106 Kurdish runner, approximately 16'5" x 3'5",
C1900.

$200 - $400

$250 - $500

107 13 Pc. of Newhall pattern 446, C1805-10.
$50 - $100

$30 - $40

108 Victorian mahogany tilt top parlour table.
$50 - $100

102 Pair of converted brass candle stick lamps.

109 Victorian mahogany side chair.
$10 - $20

$10 - $20

110 End table with barley twist legs.
$20 - $40

100 

111 Antique pine blanket chest.
$100 - $150

103 Lot of Victorian Grosvenor china.

112 Small oak stool.
$15 - $30

$25 - $50

211 Engraved and embossed Sheffield plated Martin
Hall & Co. ewer, C1860

213 Elkington belt buckle and buttons, enamel and
silver, C1909.

$75 - $125

$150 - $250

214 Large page turner with Hallmarked silver mounts,
16".

$75 - $125

Lot # 211

215 Exquisitly cut crystal bowl, 8" diameter.
$40 - $60

212 

216 Austrian charger with gypsy girl decoration.
$20 - $40

19th century blue & white Export serving plate,
11 1/4" x 8".

$50 - $100 $40 - $60

$200 - $400

220 19th century Colonial chair with carved back.
$40 - $60

Lot # 217

221 Oil painting signed P. Dresser, "Shepherdess".
$50 - $75

218 

222 Oil on board signed C. Maclure, 12" x 16", "The
Meadows".

$50 - $100

Watercolour signed Caren Heine, 13" x 20",
"Grandpas".

223 Pair of gilt framed 18th century engravings.
$20 - $40

$75 - $125

224 Antique gilt framed beveled shaped mirror.
$50 - $75

217 Watercolour signed Brian Travers- Smith, 20" x
13", "Cloud Shadows".

225 2 Imari coloured dishes.
$75 - $100

219 Pair of brass two branch wall sconces.



$75 - $125

$20 - $40

204 Small chest of four drawers.
$50 - $75

202 

Lot # 205
205 Silk rug, approximately 2'6" x 3'6".

$300 - $400

Edwardian upholstered armchair.

Lot # 203

206 Coloured engraving after J.Pollard, "Chances of
The Steeple Chase".

$25 - $50

203 Bronze bust of a Roman soldier.

208 Victorian mahogany chaise longue.
$75 - $125

$25 - $50

209 Gilt framed oil on board signed W. Posin, 3 1/2" x
7 1/5", "Floral".

$30 - $50

207 

Lot # 210
210 Champleve letter rack on an onyx base, 5" high.

$100 - $150

Framed needlework dated 1848.

Lot # 208

$25 - $50

115 Brass single bed frame.
$25 - $50

113 

116 Lot of flo-blue china.
$50 - $75

Victorian mahogany corner cabinet.

114 

117 Antique copper pan.
$15 - $30

Canadiana pine kitchen table.

Lot # 118
118 1920's MahJong set in leather case marked Van

Foong Ziang.
$150 - $300

$100 - $150

$250 - $500

Lot # 119

Lot # 120
120 Victorian inlaid mahogany settee with matching

armchair.
$75 - $125

119 Oak table with leaves and six chairs.



$250 - $350

121 Victorian oak tantalus with key.

123 Georgian style double pedestal dining table.
$75 - $125

$100 - $150

124 Set of four Victorian mahogany side chairs.
$40 - $60

Lot # 121

125 Georgian mahogany side chair - needs seat.
$25 - $50

Lot # 122

126 Georgian mahogany side chair - needs seat.
$25 - $50

122 Royal Crown Derby china part tea set.

$500 - $750

$15 - $30

129 Meissen candlestick, 6 1/4".
$75 - $100

127 

Lot # 130
130 Georgian inlaid mahogany sideboard.

$200 - $400

Pair of silver plated candlesticks.

Lot # 128

131 Mahognay chair and footstool with needlework
upholstery.

$25 - $50

128 19th century French gilded mantle clock with
painted porcelain panels, 20 1/2".

191 Pair of Victorian Lady's and Gentleman's parlour
chairs.

193 Persian rug, approximately 6'8" x 5'3".
$200 - $400

$150 - $250

Lot # 194
194 Watercolour signed J.C Uren, 10" x 18", "The

Lion Rock - Cornwall".
$75 - $125

Lot # 191

195 Painting signed E.Marralte 1877, "Flowers".
$25 - $50

192 

196 Georgian mahogany fold over tea table.
$100 - $150

Sarab runner- signed, approx. 3'5" x 10'4".
$150 - $250

$250 - $500

$50 - $75

199 Victorian upholstered prayer bench.
$25 - $50

197 

200 Victorian needlepoint firescreen.
$50 - $75

Victorian carved mahogany adjustable piano
stool.

Lot # 198

Lot # 201
201 Oil on canvas signed H.Schelfman, 24" x 20",

"Sunrise".
$150 - $250

198 Chinese blue and white dragon decorated garden
seat, 18 1/4".



$25 - $50

184 Jacobean style carved side chair.
$20 - $40

182 

185 Pair of Victorian brass candlesticks
$15 - $30

Lot of Antique salt glazed and other pitchers, etc.

Lot # 183

186 Victorian tile back washstand.
$40 - $60

183 

187 Baetz Bros. walnut framed settee and matching
armchair.

$100 - $200

Victorian mahogany sideboard with carved back.

188 Pair of framed paintings on silk signed possibly
C.Zane, 16" x 9", "Vases of Flowers".

$75 - $125

$200 - $400

$750 - $1,250

Lot # 189

Lot # 190
190 Victorian mahogany bureau with lovely inlaid

interior.
$250 - $500

189 Ornate three piece French pink field Sevres clock
set with garnitures, 15".

Imari style porcelain candlestick.
$10 - $20

132 

135 Chinese silver plated junk.
$25 - $50

Victorian mahogany framed shaped back
loveseat.

Lot # 133

136 Edith Lansdowne cormorants, 7 1/2".
$40 - $60

133 

137 Oak MacLagan hexagonal hall table.
$50 - $75

Afghanastan tekke carpet, approximately 10'2" x
12'10".

138 19th century Spode china dinner service with
family crest.

$25 - $50

$500 - $750

Lot # 139
139 Carved oak Welsh dresser.

$150 - $300

$50 - $100

134 

Roland Ward & Co. tortoise shell page turner
with sterling mounts.

141 

144 Hallmarked silver caddy spoon and a mustard
spoon.

$10 - $20

Portrait miniature, 2" wide, "Balancing basket on
her head".

145 English silver plated chamberstick with snuffer
C1870.

$25 - $50

$30 - $50

146 Sterling silver scoop by D.C.Frank.
$15 - $30

$50 - $100

147 Sevres hand painted plaque, blue surround with
flower bouquet, 5".

$20 - $40

142 Portrait miniature, 2"- "White Dress".

148 Napkin ring with hunting scene.
$20 - $40

$30 - $50

149 Victorian painted stem glass.
$15 - $25

140 

150 English silver plated muffineer sugar shaker.
$40 - $60

143 Pair of Jasperware plaques, 3 1/2".

151 Pair of 19th century European bisque figurines of
2 girls with baskets, 2".

$40 - $60

$20 - $40



155 Leather bound crop set with a Shilling coin.
$15 - $30

Oriental Blanc de Chine figurine, 5 1/4" tall.

Lot # 153

156 Antique walking stick with golden handle, 36".
$50 - $100

153 

157 German bisque headed doll by Hertel Schwab &
Co. #151 - open mouth & sleep eyes.

$50 - $75

Miniature painting in carved wooden frame, after
Raphael, "Madonna Seggiola, 2 1/4".

158 Coloured engraving, "The Courtesan".
$20 - $40

$75 - $125

159 Unsigned painting, "Morning at the Fountain".
$20 - $40

$50 - $75

160 Watercolour signed Ardath Davis, 25" x 18",
"Autumn Leaves".

$75 - $125

154 Silver plated fish servers with Mother of Pearl
handles in case.

161 Pair of miniature Meissen table mirrors, 6 1/2".
$50 - $100

$15 - $30

162 Watercolour signed J Reid Dickinson, 11" x 16
1/2", "Landscape & Church".

$30 - $50

152 

Antique chest of drawers with porcelain knobs.
$75 - $125

163 

166 Pair of Doulton Burslem painted dishes on plated
stands, 8 1/4".

$100 - $125

Pair of Antique bisque figures.

164 

167 Pair of 19th century Continental porcelain figures
of The Harvest, 4 1/4".

$50 - $100

Pair of German bisque figurines - late 19th
century, 5 1/8".

168 Pair of Georgian framed miniatures.
$40 - $60

$50 - $100

169 Antique Queen Victoria Golden Jubilee glass
plate.

$25 - $50

$40 - $60

165 

171 Chinese picture vase with poem, 22 3/4".
$150 - $300

170 Asian carpet, approximately 10" x 14".

172 Continental salt glazed urn with goat handles,
19".

$100 - $125

$750 - $1,250

173 Locke & Co. Worcester china basket in silver
cart.

$60 - $80

Lot # 170

174 Antique porcelain cassolette.
$40 - $60

Lot # 171

$100 - $150

177 Lot of R. Morley & Co set of four plates.
$10 - $20

175 

Lot # 178
178 German antique bracket clock marked W&H, 16".

$200 - $250

Victorian carved mahogany oval framed wall
mirror.

Lot # 176

179 Oak barley twist occasional table.
$50 - $75

176 

180 Set of four carved back oak chairs.
$20 - $40

Victorian three tier serving table.

181 Victorian porcelain two handled jardiniere.
$10 - $20

$100 - $200


